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„Počas najhoršej z mojich kríz mi pomohli priatelia. Odvtedy ich jednoducho čo 

najskôr požiadam o pomoc.“ 
 

Paulo Coelho 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
Kontaktné údaje: 
 
Dénešova 4, 040 23 Košice  
 
IČO:50439499 DIČ:2120550641 
 
Mobil: +421911 133 605  
 
Mail: recemke@gmail.com  
 
 
 
 
ZHRNUTIE ČINNOSTÍ ORGANIZÁCIE 
 
NAŠA MISIA 
 
Duchovná a materiálna pomoc slabším a zraniteľným je naším životným poslaním 
 
VÍZIA 
 
Vytvoriť zo sveta okolo nás lepšie miesto pre život 
 
 
Spoznajte nás bližšie 
 
Sme kresťanská nezisková organizácia, ktorá je zameraná na charitatívnu činnosť, prácu s 
mládežou, vzdelávanie, pomoc utečencom z Ukrajiny a ľuďom v núdzi. 
 
V spolupráci s orgánmi Slovenskej republiky pomáhame naplniť základne potreby pre 
utečencov z Ukrajiny, ako sú napríklad otázka bývania, jazyková bariéra či práca. Taktiež 
ponúkame pomoc pri vybavovaní potrebných dokladov na pobyt a pohyb na území SR a EÚ. 
 
V našej činnosti aktívne zapájame a spájame dobrovoľníkov, partnerov, ale aj komunity 
rôznych kresťanských a cirkevných spoločnosti. 
 
Sme organizáciou prakticky prospešnou pre svoju komunitu, pričom výsledky našej práce 
majú dopad aj na zahraničie 
 
V rodinnej atmosfére vytvárame bezpečný priestor, v ktorom sa ľudia cítia prijatí. Sme 
komunitou, ktorej záleží na druhých. Pocit domova existuje tam, kde sa ľudia majú radi a kde 
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sa každý cíti hodnotný a dôležitý. Poskytujeme praktickú, terapeutickú a duchovnú pomoc 
tým, ktorí to potrebujú. 
 
 
 
 
AKTIVITY V ROKU 2023 
 
 
JAZYKOVÉ KURZY 
 
Slovenský a anglický jazyk ako vstupenka do Európy 
 
VZDELÁVANIE UKRAJINSKÝCH UTEČENCOV II 
 
Množstvo ľudí v rôznom veku doslova uteká pred smrťou zo svojej vlasti. Vojnový konflikt na 
Ukrajine vyhnal za hranice tisíce ľudí, ktorí si nevedeli ani len predstaviť, čo ich bude po 
prekročení štátnych hraníc čakať. 
 
Naša organizácia pomáha uspokojiť elementárnu potrebu ovládania cudzieho jazyka, 
nakoľko je to základná požiadavka pri hľadaní si zamestnania u nás na Slovensku, ale aj v 
zahraničí. Riešime tak jeden z najdôležitejších problémov, s ktorým sa utečenci stretávaju, a 
to je jazyková bariéra. 
 
Cieľom našej organizácie je prispieť k asimilácii utečencov na území Slovenskej republiky a 
modernej Európy. Pravidelne organizujeme pre ukrajinských utečencov jazykové kurzy 
slovenského a anglického jazyka, čo im značne pomáha v uplatnení sa na trhu práce na 
Slovensku a v zahraničí. 
 
Zdravie po novom  
 
Téma zdravie a zdravý životný štýl, je celosvetovo rozšírený problém o ktorom sa diskutuje 
takmer na každom kroku. O chorobách ako sú AIDS/HIV tiež počuť z každej strany. Osobne si 
myslíme, že k chorobám patrí aj alkoholizmus, minimálne v našej krajine. Práve o týchto 
celoeurópskych problémoch by sme chceli diskutovať s mladými najmä v čase pandémie  
 
Cieľom je: 
1. posilniť informácie o problematike (rozprávanie sa o skúsenostiach s danými problémami, 
hľadanie spoločných znakov v našich krajinách) 
2. širiť osvetu medzi študentmi stredných škôl (10 SŠ) 
3. zvýšiť u mládych ľudí povedomie o zodpovednosti o prevencie pohlavných a iných chorôb  
 
- rozvoj solidarity a podpora tolerancie medzi mladými ľuďmi, s dôrazom na posilnenie 
sociálnej súdržnosti v Európskej únii  a posilnenie vzájomného porozumenia medzi mladými 
ľuďmi z rôznych krajín - aj keď sme všetci partneri s inej krajiny predsa máme niečo spoločné 
a to to, že patríme do Európskej Únie. Aj napriek tomu, že sme z jedného kontinentu musíme 
sa naučiť spolu "vychádzať a tolerovať". K podpore solidarity a tolerancie hádam neexistuje 



lepšia príležitosť ako nechať mladých ľudí z rôznych krajín, aby pracovali na spoločnom 
programe.   
 
- participácia mladých ľudí - na tomto projekte sa zúčastnia mladí ľudia, ktorí budú nútení 
spolupracovať na spoločných aktivitách a programe. Zúčastnia sa výroby výstupu a všetkého 
čo je potrebné. Bude o nás mladých pre nás mladých. 
 
 
HUMANITÁRNA POMOC PRE UKRAJINU 
 
Už od prvého dňa vypuknutia konfliktu 
 
POMÁHAME TAM, KDE JE TO NAJVIAC POTREBNÉ 
 
Od prvého dňa vypuknutia konfliktu až do dnešných dní pravidelne navštevujeme Ukrajinu a 
prinášame do vojnou sužovaných oblastí humanitárnu a duchovnú pomoc, ktorá uspokojuje 
základné potreby civilného obyvateľstva. 
 
Situácia je vážnejšia, ako si môžeme myslieť. Niekto raz povedal, že je lepšie jedenkrát vidieť 
ako stokrát počuť. 
 
To, čo videli a zažili naši dobrovoľníci na území Ukrajiny sa dá len veľmi ťažko opísať slovami. 
 
Obsahom humanitarnej pomoci sú základné trvanlivé potraviny, deky, zdravotnícky materiál, 
spacáky, stany, domáca technika ale aj generátory elektrickej energie pre detské domovy, 
ktoré sa plnia sirotami pod vplyvom ruskej agresie na Ukrajine. 
 
 
PRAKTICKÁ A DUCHOVNÁ POMOC 
Človek si v dnešnej dobe dokáže predstaviť život bez strechy nad hlavou len veľmi ťažko. Žiaľ, 
mnohé rodiny s deťmi sa po prekročení hraníc stávajú bezdomovcami. 
 
V úzkej spolupráci s cirkevnými spoločenstvami ako napríklad Mozaika (Ervin Mittelman) 
alebo Cirkev bratská sústredíme našu pozornosť a úsilie na tých, ktorí sa rozhodli, že územie 
Slovenskej republiky bude ich novým domovom. 
 
Spoločne poskytujeme praktickú, terapeutickú a duchovnú pomoc. Pomáhame s naplnením 
základných potrieb ako sú potraviny, teplo domova, ubytovanie ale aj riešenie otázky 
zamestnania. 
 
II.  (NE)FORMÁLNE VZDELÁVANIE 
 
Pretože aj učenie môže byť zábavné 
 
FORMA ZÁŽITKOVÉHO UČENIA AKO EFEKTÍVNA METÓDA VZDELÁVANIA 
 



Organizovali sme niekoľko vzdelávacích medzinárodných pobytov, ktoré sa niesli v duchu 
neformálneho vzdelávania. To môžeme v jednoduchosti definovať ako zážitkové vzdelávanie 
alebo ako učenie sa hrou. 
 
Azda najväčším prínosom pre účastníkov bola podstatne zvýšená schopnosť komunikovať v 
anglickom jazyku. Okrem iného si naši mladí mohli osvojiť nové zručnosti a kompetencie v 
rôznych oblastiach, ktoré im pomohli pri uplatnení sa na trhu práce ako napríklad digitálne 
zručnosti, leadership, projektový manažment a podobne. 
 
III: PROJEKT BEZPEČNÝ DOMOV 
 
Ochrana, pomoc a stabilita 
 
SAFE HOUSE 
 
V roku 2020 sme spustili projekt "Safe-House", ktorý sa venuje praktickej pomoci obetiam 
domáceho násilia na území Slovenskej republiky. 
 
Hlavným cieľom projektu je poskytnúť dočasné bezpečné útočisko, najčastejšie pre matky s 
deťmi v prípadoch, kedy dochádza za zatvorenými dverami domova k psychickému a 
fyzickému násiliu, ktoré si vyberá svoju daň najmä na maloletých osobách. 
 
Našou snahou je poškodených bezpečne v tajnom režime dostať čo najďalej od agresora a 
poskytnúť im okrem dočasného ubytovania kompletný servis služieb v spolupráci s Úradmi 
práce, sociálných vecí a rodiny, policajným zborom Slovenskej republiky, lekármi, 
psychológmi a právnym poradenstvom. 
 
IV: DOBROVOĽNÍCTVO 
 
Činnosť našej organizácie je súbor komplexných pravidelných, ale aj nepravidelných aktivít, 
ktoré do seba zapadajú ako ozubené kolieska. Ak chceš byť jedným neváhaj nás kontaktovať 
nás a PRIDAJ SA K NÁM 
 


